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Oldja meg a kovetkez6 egyenletet:

1 1
21 — —1) =8— 6.
(x )<x—1 1 > 8 — 6z

5.229.

. Szamitsa ki a kovetkezd kifejezés pontos értékét:

(ﬂ_sin 7T) . (log\/g 9) . (64_%) - 4/0,0004.
5.230.

. Egy 9 sugaru korbe irjunk két kiillonb6z6 sugard kort ugy, hogy egymast kiviilrol, az adott kort pedig egy

atméréjének két végpontjaban beliilrél érintsék! Mekkora a beirt korok sugara, ha az adott kor belsejének a
beirt korokon kiviil fekvo része 287 teriiletii?
5.231.

. Az ABCD rombusz A csicsdnak koordinétéi: (—1;3), az 4tlék metszéspontja: Q(2;1). A P(0;2) pont az A

csuicesbdl indulé egyik oldalon van. Széamitsa ki a rombusz teriiletét!
5.232.

. Az ABCD haromoldala gulan AD = BD = CD = a, ADB/ =60°, ADC/ = 90°, BDC/ = 120°. Szamitsa

ki a gila felszinét!
5.233.

. Mely valds p értékekre van a

sin 3z = psinx

egyenletnek olyan megolddsa, amelyre 0 < x < 7?7
5.234.

. Mi az

y=4r* —4d(a+ 1)z +a* +4a -1

egyenletli paraboldk csicspontjainak mértani helye, ha az a paraméter befutja az Osszes valds szamot?
5.235.

. Egy sakkversenyen minden versenyzd egyszer jatszott a tobbi versenyzdvel. A verseny végén megallapitottak,

hogy a versenyzdk elért pontszdmai egy csokkend szdmtani sorozat egymast kdvetd elemei, és az utolsé helyezett
3,5 pontot szerzett. Hany pontja volt a gySztesnek? (Gybzelemért 1, dontetlenért 0,5 pont jar, vereségért nem
jar pont.)

5.236.

. Oldja meg a kovetkez6 egyenletet:

3
cos (; + 233) = Qﬁsingsin (g + g) .

5.237.

. Két, egymast derékszogben metszd egyenesen egy-egy pont mozog a metszéspont felé egyenletes sebességgel;

az A pont sebessége 4 %, a B ponté 2 7. Egy adott id6pontban az A pont 40 m, a B pont 30 m tavolsdgra
van a metszésponttol. Ettol szamitva mennyi idé milva lesz A és B egymdshoz a legkdzelebb, és mekkora ez a
tavolsag?

5.238.

. Harom szakasz hossza egy mértani sorozat harom egymast kovetd eleme. Milyen értékek kozott valtozhatik a

mértani sorozat hanyadosa, hogy a harom szakaszbdl haromszoget lehessen szerkeszteni?
5.239.
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